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ordførere, som indgik gymnasiereformen, og nu 
er det så blevet ændret af et nyt hold af ordføre- 
re. Jeg håber, at vi på samme måde allerede til 
efteråret i den kommende folketingssamling kan 
få en større justering efter den evaluering, som 
fru Christine Antorini nævnte, og som jeg håber 
kan være klar til os senest i oktober. 

Kl. 13:10 
Formanden: 
Der er ikke flere, der har bedt om ordet. For- 
handlingen er afsluttet. 

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg dette 
som vedtaget. 

Det er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
7) 2. behandling af lovforslag nr. L 80: 
Forslag til lov om arbejdstid for mobile løn- 
modtagere, der udfører grænseoverskridende 
tjenester i jernbanesektoren. 
Af beskæftigelsesministeren (Claus Hjort Frede- 
riksen). 
(Fremsættelse 27.02.2008. l. behandling 
28.03.2008. Betænkning 30.04.2008). 

Kl. 13:10 
Forhandling 

Formanden: 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

Ønsker nogen at udtale sig? 
Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 

tet. 

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg dette 
som vedtaget. 

Det er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
8) 2. behandling af lovforslag nr. L 146: 
Forslag til lov om ændring af ferieloven. (Fe- 
riekontos renteafkast). 
Af beskæftigelsesministeren (Claus Hjort Frede- 
riksen). 
(Fremsættelse 28.03.2008. behandling 
11.04.2008). 

Kl. 13:11 
Forhandling 

Formanden: 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

Ønsker nogen at udtale sig? 
Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 

tet. 

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg dette 
som vedtaget. 

Det er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
9) 2. behandling af lovforslag nr. L 148: 
Forslag til lov om ændring af lov om sygedag- 
penge. (Udvidelse af arbejdsgiverperioden). 
Af beskæftigelsesministeren (Claus Hjort Frede- 
riksen). 
(Fremsættelse 28.03.2008.1. behandling 
11.04.2008. Betænkning 14.05.2008). 

Kl. 13:11 
Forhandling 

Formanden: 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

Ønsker nogen at udtale sig? 
Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 

tet. 

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg dette 
som vedtaget. 

Det er vedtaget. 
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Det næste punkt på dagsordenen er: 
10) 2. behandling af lovforslag nr. L 150: 
Forslag til lov om ændring af lov om lige løn til 
mænd og kvinder. (Præcisering af princippet 
om lige løn, definitioner, ophævelse af godtgø- 
relsesloft m.v.). 
Af beskæftigelsesministeren (Claus Hjort Frede- 
riksen). 
(Fremsættelse 28.03.2008. 1. behandling 
11.04.2008. Betænkning 14.05.2008). 

Kl. 13:12 
Forhandling 

Formanden: 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

. Ønsker nogen at udtale sig? 
Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 

tet. 

Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg dette 
som vedtaget. 

Det er vedtaget 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
11) Forespørgsel nr. F 26: 
Forespørgsel til integrationsministeren om kri- 
minalitet begået af udlændinge: 
Vil regeringen oplyse, i hvilket omfang det si- 
den 2001 er lykkedes at få reduceret den krimi- 
nalitet, herunder vold, der begås af udlændin- 
ge bosiddende her i landet, og vil regeringen 
dokumentere de opnåede resultater samt rede- 
gøre for, på hvilke områder, f.eks. udvisning, 
en forstærket indsats må anses for påkrævet i 
den indeværende regeringsperiode? 
Af Peter Skaarup (DF), Colette L. Brix (DF), Kri- 
stian Thulesen Dahl (DF), Marlene Harpsøe 
(DF), Martin Henriksen (DF), Pia Kjærsgaard 
(DF) og Jesper Langballe (DF). 
(Anmeldelse 10.04.2008. Fremme 16.04.2008). 

Kl. 13:12 
Formanden: 
Den første, der får ordet, er hr. Peter Skaarup for 
at begrunde forespørgslen. 

Kl. 13:12 
Begrundelse 

(Ordfører for forespørgerne) 
Peter Skaarup (DF): 
Jeg tror, at vi er mange, der har en formodning 
om, at der, på trods af den nødvendige opstram- 
ning af udlændingepolitikken, som Dansk Fol- 
keparti og regeringen har stået bag siden 2001, 
fortsat har været en kedelig udvikling i antallet 
af lovovertrædelser begået af personer med an- 
den baggrund end dansk. 

Den formodning bekræftes umiddelbart af 
oplysninger fra Danmarks Statistik, der påviser, 
at antallet af ubetingede domfældelser ved ret- 
terne er stigende for personer af ikkevestlig op- 
rindelse. Således viser det sig, at mens antallet af 
strafferetlige afgørelser fra 2000 til 2005 er steget 
med 3,3 pet. for personer med dansk oprindelse, 
så er stigningen på 39,9 pet. for personer med ik- 
kevestlig oprindelse. De tal dækker i særdeles- 
hed over en stor stigning for så vidt angår volds- 
forbrydelser -  den personfarlige kriminalitet, 
som vi i det her samfund skal gøre alt for at be- 
kæmpe. 

Samtidig har vi for personer af ikkevestlig 
oprindelse kunnet konstatere en meget stor stig- 
ning på 34,9 pet. i antallet af strafferetlige afgø- 
relser, der har ført til tiltalefrafald, mens antallet 
af personer af dansk oprindelse, der har fået til- 
talefrafald, at faldet med 8,4 pet. 

Gennem undersøgelser af kriminalitetsbille- 
det i det hele taget i slutningen af 90'erne og i be- 
gyndelsen af 2000 og fremefter er man blevet 
gjort bekendt med, at der i det mindste på davæ- 
rende tidspunkt var tale om meget store indbyr- 
des forskelle mellem de forskellige indvandrer- 
gruppers kriminalitet. Således viste en undersø- 
gelse foretaget af Rockwool Fondens forsknings- 
enhed, at en femtedel af de 16-18-årige libanese- 
re havde fået en dom for overtrædelse af straffe- 
loven, og at i omegnen af 10 pet. af de tilsvaren- 
de somaliere, tyrkere, og iranere også var blevet 
dømt for overtrædelse af straffeloven. Derimod 
påviste undersøgelsen lav kriminalitetshyppig- 
hed for eksempelvis vietnamesere med bopæl i 
Danmark. 

De tal illustrerer for os i Dansk Folkeparti at 
se, at Danmark har et alvorligt og stigende pro- 
blem med voldelige og i særdeleshed unge ind- 
vandrere. Det er et problem, som vi i Danmark 
ikke er alene om; det er et problem, som er større 
i Sverige og Norge, formentlig på grund af den 


